



PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
29.04.2020

Încheiat astăzi, 29.04.2020, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc prin videoconferință, orele 12⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dna Președinte de ședință, Diaconu Petronela Monica - ”declar deschise lucrările ședinței de astăzi și dau cuvântul domnului Secretar să facă prezența”

Domnul Secretar General, Borșan George Lucian – ”Bună ziua!” s-a făcut prezența nominal astfel sunt prezenți 18 consilieri din totalul de 18 consilieri locali în funcție – drept pentru care ședința de astăzi este legal constituită.

Dna Președinte de ședință, Diaconu P. M.- ”ați avut la mapă procesul-verbal de la ședința precedentă.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 15.04.2020.

Se înregistrează 16 voturi ”pentru” și 2 ”abținere”(dna consilier Lovin V.O. și dl consilier Oancă S.V.- nu au participat la acea ședință).

Dna Președinte de ședință, Diaconu P.M.– dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire Dispoziției de convocare a ședinței de astăzi.

Dl Primar – ”Bună ziua!, dau citire Dispozițiilor de convocare nr. 268/ 28.04.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul I 2020 .

2. Proiect de hotărâre privind reducerea cu 80% a tarifelor de închiriere, pe perioada 01.04 - 30.04.2020, pentru comercianții și agenții economici care comercializează produse agro – alimentare pe mesele din piața de zarzavat, tarife aprobate prin H.C.L. nr.170/28.07.2017 și suspendarea contractelor de închiriere spații, pe perioada stării de urgență, pentru comercianții care desfășoară activități comerciale care sunt suspendate conform Ordonanței militare nr.2.

3. Proiect de hotărâre privind restrângerea temporară a activității Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L., ca urmare a instituirii stării de urgență și de prelungire a acesteia.

4. Proiect de hotărâre privind restrângerea temporară a activității Societății Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L., ca urmare a instituirii stării de urgență și de prelungire a acesteia

5. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru contractarea unei finanțări (leasing sau credit bancar) în valoare de 800.000 lei, pe o perioadă cuprinsă între 2 și 6 ani, de către Compania de Utilități Publice S.R.L., în vederea achiziționării unor utilaje.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru” .

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului centralizat al U.A.T. Municipiul Tecuci pe trimestrul I 2020**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M.– ”dorește cineva să intervină?”

Dl consilier Diaconu V. – ”la bugetul de dezvoltare - Secțiunea de dezvoltare la venituri este în proporție de 14.66% asta datorită faptului că nu s-a încasat din subvenții din cele 14 milioane și ceva în jur de 14 milioane de la subvenții și 14 milioane sume primite de la U.E. care erau prognozate nu s-a încasat decât foarte puțin la

ambele maxim 2 milioane. Aș vrea să știu ce prezentau sumele acestea și de ce nu s-au încasat, cele prognozate.”

Dl Primar – ”în primul rând avem mari diferențe... sunt cereri de rambursare făcute de către cele două proiecte europene în valoare de aproape 1,9 milioane de lei, hârtii care se plimbă și la această dată pe la Ministerul Dezvoltării și OIR, datorită prietenilor noștri dragi care așa înțeleg dâșii că se face administrație ca să pui frână de la unul la altul. Asta nu înseamnă că problemele noastre financiare vin doar de la cererile de rambursare care nu au fost primite ca și bani de către UAT cu toate că noi am investit acești bani în proiect. Partea rea este că poate ați observat și în execuția bugetară noi avem cheltuieli crescute iar încasările noastre sunt așa cum sunt”

Dl consilier Diaconu V. – ”cheltuielile noastre au crescut cu 132% .”

Dl Primar – ”încasările pe taxe și impozite locale au scăzut extraordinar de mult.”

Dl consilier Diaconu V. – ” a scăzut și la străzi de exemplul anul trecut aveam undeva un milion și ceva până la 31.03 și anul acesta doar 500 de mii de lei, sub 50% venituri la străzi deși la parcuri de exemplu s-a mărit –întreținere parcuri... ”

Dl Primar – ” imediat după ieșirea din starea de urgență chiar dacă noi am, acuma vedeți noi restrângem activitățile celor două societăți vom face o analiză foarte serioasă. Aceste cheltuieli crescute undeva la aproape 500 mii de lei pe parcuri și zone verzi, vizavi de banii care au fost anul trecut, sunt plăți efectuate mai mult cu toate că au fost la începutul anului dar cu analize făcute de Direcția Economică și Serviciul de Monitorizare Servicii Publice cu cei de la Zone Verzi în special care vor trebui justificate, dacă nu atunci voi propune în Consiliul Local o altă abordare către cele două societăți care așa cum ați văzut au crescut plățile efectuate vizavi de aceeași perioadă a anului precedent.”

Dl consilier Diaconu V. – ” da, am văzut chiar cu 157% la grădini, la parcuri etc ”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi ”pentru” și 6 ”abțineri”(dl Andriuță G., dl Diaconu V., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I., dl Mîrza V.C. și dl Papuc P.) .

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind reducerea cu 80% a tarifelor de închiriere, pe perioada 01.04 - 30.04.2020, pentru comercianții și agenții economici care comercializează produse agro – alimentare pe mesele din piața de zarzavat, tarife aprobate prin H.C.L. nr.170/28.07.2017 și suspendarea contractelor de închiriere spații, pe perioada stării de urgență, pentru comercianții care desfășoară activități comerciale care sunt suspendate conform Ordonanței militare nr. 2

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M.– ” dacă vrea cineva să intervină?”

Dl consilier Andriuță G. – ”eu aș veni cu o reducere și de 100% ”.

Dl consilier Bulhac C. – ”aceea este anulare.”

Dl Primar – ”vreau să fiți ferm convinși dumneavoastră și colegii care sau căroră le sunteți ca și exponent în această discuție că și noi ne-am fi dorit poate mult mai mult de sută la sută, sută la sută nu există ca reducere pentru Camera de Conturi care poate crea probleme la prima misiune de audit extern . Noi am făcut calcule exacte cât ne putem permite pentru că această firmă totuși există și trebuie să trăiască, deci noi doar 80% putem să ne ducem cu reducerea acolo în urma calculului pe care ni l-am făcut.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 18 voturi ”pentru”.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind restrângerea temporară a activității Societății Administrarea Cimitirelor și a Spațiilor Verzi S.R.L., ca urmare a instituirii stării de urgență și de prelungire a acesteia

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M.– ” dacă dorește cineva să intervină?”

Dl consilier Oancă S.V.- ”nu intervin pe tema proiectului, dar fiind vorba despre cimitir transmit un mesaj care cred că ne privește pe toți, adică pe fiecare dintre noi, noi suntem un popor ortodox dar să nu fim mai catolici decât papa, nu este pandemie cum se anunță dar să deschidem măcar câteva ore porțile la cimitir pentru că se usucă florile avem cu toții părinți, bunici acolo.”

Dl Primar – ”domnul consilier noi trebuie să respectăm legislația în vigoare și să fim exemplu în a respecta legislația. Ordonanța Militară nu prevede intrarea în parcuri sau cimitire”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 4 "abțineri" (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind restrângerea temporară a activității Societății Compania de Utilități Publice Tecuci S.R.L., ca urmare a instituirii stării de urgență și de prelungire a acesteia.**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M. – "dacă vrea cineva să intervină?"

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi "pentru" și 4 "abțineri" (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru contractarea unei finanțări (leasing sau credit bancar) în valoare de 800.000 lei, pe o perioadă cuprinsă între 2 și 6 ani, de către Compania de Utilități Publice S.R.L., în vederea achiziționării unor utilaje**

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P.M. – "dacă vrea cineva să intervină?"

Dl consilier Diaconu V. – "aș fi dorit să ni se transmită o situație economică la sfârșitul lunii martie măcar ca să putem să luăm în cunoștință de cauză o hotărâre. Din ce știu eu situația economică a CUP-ului era una nu tocmai fericită, aș vrea să știu la momentul acesta la sfârșitul lunii martie, la sfârșitul primului trimestru, care este situația economică. În al doilea rând, cel mai util era de făcut un leasing este adevărat pentru a cumpăra aceste utilaje, dar nu știu dacă o situație economică nefavorabilă va permite accesarea acestui leasing."

Dl Primar – "proiectul este găsirea unei linii de creditare, indiferent dacă este împrumut sau leasing, vom alege varianta cea mai bună, asta este unu. Situația economică a CUP-ului la luna a treia într-adevăr nu este cu plus, atât dacă ne vom duce către o bancă sau societate care acordă leasing care normal tot o bancă au în spate să știți că analiza se face la 31.12.2019."

Dl consilier Diaconu V. – "nu, oricum trebuie bilanț actualizat la ultima lună."

Dl Primar – "la 31.12.2019 cere banca, nu la luna a treia."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 12 voturi "pentru", 2 "abțineri" (dl Diaconu V. și dl Mîrza V.C.) și 4 "împotrivă" (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Leonte I. și dl Papuc P.).

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "aș vrea să-i comunic domnului Diaconu faptul că timp de doi ani de zile aproape la fiecare ședință a cerut investiții în utilaje, acum văd că se abține, forma gratuitate pentru utilaje nu există nicăieri în lume domnul Diaconu, deci numai sub formă de împrumut sau leasing."

Dl consilier Diaconu V. – "eu am spus că nu s-a făcut o analiză și nu există nici un... "

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "analiza o fac cei..."

Dl consilier Diaconu V. – "eu ca să votez trebuie o situație economică a CUP-ului actual, asta am cerut, de asta m-am abținut că altfel eram împotrivă."

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "analiza este făcută mai pertinent de către bănci sau de către leasing."

Dl consilier Diaconu V. – "nu, vorbesc de bilanț. Eu știu că CUP-ul avea cinci miliarde jumătate pierderi, cum poate să mai plătească un leasing în condițiile în care el are pierderi de cinci miliarde în câteva luni, spuneți-mi dumneavoastră economic."

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "prin re tehnologizare nu se mai cumpără măhuri."

Dl consilier Diaconu V. – "nu s-a făcut..."

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "dacă vorbim unul peste altul."

Dl consilier Diaconu V. – "trebuia să vorbim înainte de a se vota dar nu ați luat cuvântul."

Dl Viceprimar, Croitoru C. – "că nu am luat cuvântul, dar votul era același și dacă luam cuvântul și dacă nu îl luam. Ideea este în felul următor în momentul în care ai utilaje faci treabă mult mai bună ai cheltuieli mult mai puține și se ajunge la un profit."

Dl consilier Diaconu V. – "de când cerem noi ca să facem o analiză la cei direct productivi și la cei indirect productivi la C.U.P. "

Dl Viceprimar, Croitoru C. – ”ați așteptat să vin eu Viceprimar domnul Diaconu.”

Dl consilier Diaconu V. – ”am făcut propunerea să nu mai plătiți vreo sută de milioane pe lună la plicurile acelea care se trimit, și altele și altele.”

Dl Viceprimar, Croitoru C. – ”aveți vreo variantă? În momentul în care spuneți ceva trebuie să veniți cu...”

Dl consilier Diaconu V. – ” da, am propus nu ați fost atent, încasările se puteau face în urma unei discuții cu apă canal acolo, la fel găsite câteva puncte de încasare, era mai convenabil. Puteam discuta mai multe dar dacă vroiați a asculta, dar e mai greu. Dar dacă dumneavoastră veți crede că nu o să vă ceară o balanță actualizată.”

Dl Viceprimar, Croitoru C. – ”eu nu am spus că nu o să ceară.”

Dl consilier Diaconu V. – ” așa a spus domnul Primar.”

Dna consilier Dumbravă A – ”nu ne-ați spus dacă a trecut proiectul”.

Dl Secretar General Borșan George – ”proiectul a trecut.”

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Petronela Monica**

**Secretar General al U.A.T. Municipiul Tecuci,
Borșan George Lucian**